

## 株式会社ポーラ× 賀茂鶴酒造株式会社

# 「大人のたしなみ」 スキンケア&日本酒の楽しみ方講座 開催

賀茂鶴酒造㈱ (広島県東広島市西条、代表取締役社長:藤原昭典) と㈱ポーラ(東京都品川区西五反田、代表取締役社長:及川美紀) は、2021年5月2日(日)、広島県東広島市主催の「成人を祝う会 (成人式)」の開催日にあわせて、スキンケアの基本や日本酒の楽 しみ方を知ってもらう講座を共同で開催します。

このイベントでは「プロが教える大人のたしなみ」をキーワードに メイクアップのプロがお肌のお手入れ方法や、就活にも役立つメイ クアップのアドバイスを行います。また、酒蔵の杜氏(酒造りの責 任者)が日本酒にまつわる基礎知識や、美味しい召し上がり方など について分かりやすくお伝えします。「大人のたしなみ」であるお 化粧やお酒に対する皆様の疑問に丁寧にお答えいたします。



ご参加くださった皆様には、POLAのスキンケアセットのサンプルや、酒蔵を背景に撮影したお写真を 貼ったオリジナル記念ボトルをお持ち帰りいただきます。このハレの日に、学んで楽しい「たしなみ」 イベントはいかがでしょうか。

### 【イベント詳細】

■ 日時: 2021年5月2日(日) 13:00~14:30または15:00~16:30

■ 場所: 〒739-0011 広島県東広島市西条本町9-7 賀茂鶴酒造 見学室直売所

■ 定員:各回10名

■参加費:お一人につき5,000円(税込) ※当日お支払い下さい。(現金のみ)

■ 内容:(㈱ポーラ×賀茂鶴酒造㈱)「大人のたしなみスキンケア&日本酒の楽しみ方講座」

■ お土産:酒蔵で撮影した写真を貼ったオリジナル記念ボトル(「純米大吟醸 大吟峰720ml」)1本とミニ塗枡、 POLAのサンプルほか

- ※未成年の方はご参加いただけません。
- ※年齢の分かる身分証明書をご持参ください。
- ※同伴者様を含めて最大3名様までご入店いただけます。(同伴者様は無料です)
- ※お一人での参加も可能です。男女問わずご参加いただけます。
- ※オリジナルラベルのお酒は1本4,000円(税込)で追加購入が可能です。
- ※東広島市主催の成人式が中止となった場合はこのイベントも中止します。

#### 【お申込み方法】

■ 下記のリンクあるいはQRコードからお申込みください。

https://forms.gle/pqQ7By3DiCfXmw9G6



名 賀茂鶴酒造株式会社

業 明治6年(1873年)9月9日…酒銘 「賀茂鶴」と命名 創

法人設立 大正7年(1918年)8月28日…株式会社に組織変更

事 業 清酒「賀茂鶴」の醸造および販売

資本金 10,000,000円

代表取締役社長 藤原昭典 代表者

> 本社・醸造蔵 ※2017年3月10日登録有形文化財(建造物)に指定 〒739-0011 広島県東広島市西条本町4番31号

TEL 082-422-2122

FAX 082-422-2340

#### ▼ 写真素材のご要望、掲載・取材に関するお問い合わせ先 ▼

担当 新谷 ゆみ TEL:082-422-2122 FAX:082-422-2340 賀茂鶴酒造 広報課

賀茂鶴酒造 オフィシャルサイト https://www.kamotsuru.jp/ Email: shintani@kamotsuru.co.jp

所在地